



В ЧР СОСТОЯЛОСЬ ОТКРЫТИЕ ОБЪЕЗДА СЕЛА ГЕРМЕНЧУК, ПРИУРОЧЕННОЕ К 71-Й ГОДОВЩИНЕ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ АХМАТА-ХАДЖИ КАДЫРОВА

В ЧР состоялось открытие дороги – объезда села Герменчук, который реконструирован в рамках национального проекта «Безопасные качественные дороги».

В церемонии открытия принял участие Глава Чеченской Республики Рамзан Кадыров. Также на мероприятии присутствовали члены Правительства ЧР и другие официальные лица.

В своем выступлении Глава Чеченской Республики, Герой России Рамзан Кадыров выразил слова благодарности дорожникам и отметил, что объезд села Герменчук станет еще одним туристическим маршрутом, по которому гости республики смогут добраться до туристических объектов Веденского района.

Длина объезда — более четырех километров, а ширина — 23 метра. Проезжая часть расширена до четырех полос, что

существенно позволит разгрузить транспортные потоки в обоих направлениях, которые были до сих пор сильно перегружены.

Дорога оборудована двусторонним электроосвещением, установлены четыре автобусных остановки и столько же светофорных объектов, около шести километров пешеходных дорожек.

«Участок этой дороги имеет важное значение не только для районов, которые она связывает, но и для всей республики, учитывая, что является одной из основных артерий республики. В данном направлении всегда отмечается большой поток автомобильного движения. Оба района — как Шалинский, так и Веденский, пользуются большой популярностью у туристов и паломников. Здесь находится самая крупная мечеть в Европе «Гордость мусульман» имени Пророка Мухаммада ﷺ, зиярат матери Шейха Кунта-Хаджи Кишиева — Хеди, спортивно-туристический комплекс «Кезеной-Ам» @kezenoyam, историко-архитектурный комплекс «Хой» и т.д.», — пишет Глава Чеченской Республики Рамзан Кадыров в своём Telegram-канале.

Алет Нунаева
vesti95.ru



КОРОТКОЙ СТРОКОЙ



В СПОРТКОМПЛЕКСЕ "ТЕРЕК" СОСТОЯЛСЯ ТУРНИР ПО ФУТБОЛУ



На торжественном открытии турнира с приветственным словом выступил Глава администрации Шелковского муниципального района Альбек Майрбекович Бугаев. Он поздравил футболистов, пожелал им успехов и крепкого здоровья. Затем состоялись игры, которые прошли в атмосфере интересной и бескомпромиссной борьбы.

В результате проведенного турнира места распределились следующим образом:

- 1 место – с. Сангиши;
- 2 место – «Чубутла» (с. Новодмитровка, Республика Дагестан);
- 3 место – с. Сары-Су.

Победителям и призерам турнира были вручены Кубки, медали и грамоты.

От администрации Шелковского муниципального района командам были подарены футбольные мячи.

Желаем спортсменам удачи и новых побед!

В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА ПРОШЛО СОВЕЩАНИЕ С РУКОВОДИТЕЛЯМИ ОРГАНИЗАЦИЙ И УЧРЕЖДЕНИЙ МУНИЦИПАЛИТЕТА И ГЛАВАМИ АДМИНИСТРАЦИЙ СЕЛЬСКИХ ПОСЕЛЕНИЙ

На днях в администрации Шелковского муниципального района Глава администрации Шелковского муниципального района А.М. Бугаев провел совещание с руководителями организаций и учреждений муниципалитета и с главами администраций сельских поселений.

В ходе совещания были рассмотрены следующие вопросы:

- своевременное исполнение протокольных поручений Главы Чеченской Республики, Героя России Рамзана Ахматовича Кадырова и Администрации Главы и Правительства Чеченской Республики;
- оплата населением и организациями налоговых задолженностей и задолженностей ресурсоснабжающим службам ЖКХ;
- соблюдение норм санитарного содержания зданий и благоустройство прилегающих к ним территорий.

Особое внимание было уделено вопросу содержания территорий сельских поселений в соответствующем санитарном состоянии.

По итогам совещания руководителем был дан ряд необходимых поручений и указаны сроки их исполнения.



А.М. БУГАЕВ ПРОВЕЛ ВСТРЕЧУ С ГЛАВАМИ АСП И ПРЕДСТАВИТЕЛЯМИ ДУХОВЕНСТВА МУНИЦИПАЛИТЕТА

Глава Чеченской Республики, Герой России Рамзан Ахматович Кадыров поднял вопрос о чрезмерном приданом чеченских невест, которое готовят родители, при том, что материальные возможности у каждой семьи весьма различны. Было рекомендовано на уровне муниципалитетов разрешить этот вопрос, ставший большой проблемой для родителей, и впредь невестам готовиться к свадьбе поскромнее.

Вопрос, поднятый Главой республики, не остался без пристального внимания общественности. Инициативу горячо поддержали сельские Советы старейшин.

Глава администрации Шелковского муниципального района Альбек Бугаев провел встречу с председателями Советов старейшин населенных пунктов муниципалитета, где обсудили данный вопрос и решили поддержать идею Рамзана Ахматовича и решить данную проблему на местах незамедлительно.



ГЛАВА АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА А.М. БУГАЕВ ПРОИНСПЕКТИРОВАЛ ГОТОВНОСТЬ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ К НОВОМУ УЧЕБНОМУ ГОДУ

В Шелковском муниципальном районе продолжается подготовка общеобразовательных учреждений к новому 2022-2023 учебному году.



С рабочим визитом Альбек Бугаев посетил школы муниципалитета, проинспектировал их готовность к началу учебного года. В ходе осмотра особое внимание было обращено на состояние столовых и пищеблоков, спортзалов, безопасность учреждений, а также укомплектованность и оформление учебных кабинетов.

Подводя итоги рабочей поездки, отметил, что внешний облик и состояние общеобразовательных учреждений Шелковского района с каждым годом меняется в лучшую сторону. Все 25 общеобразовательных учреждений прошли проверку и готовы к приему обучающихся.

Пресс-служба администрации Шелковского муниципального района



АЛЬБЕК БУГАЕВ ПРОВЕЛ СОВЕЩАНИЕ С ГЛАВАМИ АДМИНИСТРАЦИЙ СЕЛЬСКИХ ПОСЕЛЕНИЙ МУНИЦИПАЛИТЕТА

В рамках исполнения поручений Главы Чеченской Республики, Героя России Рамзана Ахматовича Кадырова, Глава администрации района Альбек Майрбекович Бугаев провел совещание с главами администраций сельских поселений, где заслушал их отчет о проделанной работе по регистрации прав собственности в Едином государственном реестре недвижимости на ранее учтенные земельные участки и домовладения, земельные участки, находящиеся в резерве Главы ЧР.

По итогам совещания руководителем администрации было дано поручение ответственным лицам активизировать работу по исполнению поставленных задач.

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ



ВО ВСЕХ СЕЛЬСКИХ ПОСЕЛЕНИЯХ МУНИЦИПАЛИТЕТА ПРОХОДЯТ МАСШТАБНЫЕ СУББОТНИКИ

В соответствии с поручением куратора сектора №7 (Шелковской район), Начальника УГИБДД МВД России по ЧР Черхигова Идриса Рамзановича, в Шелковском муниципальном районе продолжают массовые субботники по санитарной очистке территорий населенных пунктов района.



Рабочие, соблюдая все меры предосторожности, провели работу по покосу травы вдоль федеральной автодороги.



Руководители, работники организаций и учреждений, сотрудники администраций сельских поселений муниципалитета также навести порядок на закрепленных участках, произвели побелку деревьев, собрали различный бытовой и строительный мусор, сухие ветки, также было задействовано необходимое количество техники для вывоза мусора.



Необходимо соблюдать порядок и в дальнейшем его поддерживать, тем самым создавая благоприятные условия для самих себя и окружающих. Чем больше людей будет участвовать в субботниках, тем выше вероятность, что наш район станет чище и уютнее.

Огромное спасибо всем, кто принимал участие в данном мероприятии.

Пресс-служба администрации Шелковского муниципального района

НАЦИОНАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ РОССИИ

СОЛЬНЫЙ КОНЦЕРТ МАККИ МЕЖИЕВОЙ В ЧГФ

29 августа 2022 года в 18:00 заслуженная артистка России, народная артистка Чеченской Республики Макка Межиева выступит с сольным концертом в Чеченской государственной филармонии им. Аднана Шахбулатова!

Харизматичная артистка порадует поклонников любимыми зажигательными хитами. В этот вечер для вас также выступят известные солисты и коллективы филармонии: Шарпуди Исмаилов, Мурад Байкаев, Хава Магомадова, Айтшат Махметмурзаева, Абуабкар Усманов, Оркестр чеченских народных инструментов, Девичья хорвая капелла "Фирдавс", Балетная группа филармонии.

В администрации ЧГФ сообщили, что основная часть билетов уже продана по Пушкинской карте.

Для зрителей и, особенно для молодежи – обладателей Пушкинской карты, будут организованы встречи с Мурадом Байкаевым, Айтшат Махметмурзаевой, Абуабкаром Усмановым и Шарпуди Исмаиловым, в ходе которых они ответят на все их вопросы, касательно их профессиональной деятельности, а также сделают памятные фотографии.

"Творчество заслуженной артистки России Макки Межиевой – это любовь к жизни, песне и добрым традициям, которая очень бережно относится к чеченской культуре, ее глубине и открытости, каждой мелодии, каждому выступлению, каждой детали своих костюмов, потому что это их неповторимый стиль. Она яркий пример молодежи и поэтому билеты на ее концерт были распроданы за несколько дней!", - сообщили в пресс-службе Филармонии.

Азита Шахгиреева,
Министерство культуры Чеченской Республики

КО ДНЮ РОЖДЕНИЯ АХМАТА-ХАДЖИ КАДЫРОВА

АХМАТ-ХАДЖИ КАДЫРОВ НАВСЕГДА ОСТАНЕТСЯ В ИСТОРИИ РОССИИ ВЕЛИКИМ ПОЛИТИКОМ-МИРОТВОРЦЕМ

Ахмат-Хаджи повторял, что намерен не просто остановить войну, но раз и навсегда устранить причины, порождающие её

Ахмат-Хаджи стал символом возрождения чеченского народа, нашедшего в себе смелость и решимость преодолеть внутренние распри и конфронтацию, сплотиться в борьбе с жестоким и коварным врагом - террористами, превратившими Чеченскую Республику в плацдарм войны с Россией.

Его личные качества – прозорливость и решительность в действиях, последовательность и настойчивость в достижении цели, искренняя любовь к своему народу и готовность ради него пожертвовать собой – сделали его национальным героем чеченского народа.

Несмотря на всяческие препятствия, чинимые на разных уровнях, он провел референдум о будущем Чеченской Республики, который положил начало нового пути чеченского общества, связавшего навсегда свою судьбу с Россией и ее многонациональным и многоконфессиональным народом. Получив от замученного войной и истерзанного лишениями населения республики мандат доверия, он вместе со своей верной командой пункт за пунктом стал выполнять программу окончательного прекращения на чеченской земле боевых действий и защиты людей. Время прихода к власти Ахмата-Хаджи представляло собой самый тяжелый период в современной истории Российского государства, когда в политике зачастую царили авантюризм и хаос, безответственность и непоследовательность.

Образу создания врага и бандита в лице всех чеченцев способствовал созданный в тот период государственный механизм ведения военных действий в республике в виде своеобразного конвейера, когда силовые структуры практически всех регионов России поочередно отправлялись в командировку в пылающий регион. Разумеется, жертвы, появившиеся с обеих сторон в ходе конфликта, только усиливали взаимную неприязнь, распяли живые раны. Вся Россия, все ее регионы с подачи тогдашнего руководства страны оказались повязанными кровью в Чечне, что не могло не сказаться на уровне межнациональных отношений, создания атмосферы недоверия и подозрительности к чеченцам. Ситуация стала тупиковой. Казалось, капкан, поставленный терроризмом, захлопнулся – Россия оказалась на грани развала. Именно в этот трагический для страны момент Президент России Владимир Путин и Ахмат-Хаджи Кадыров нашли в себе мужество и смелость начать отношения между субъектом и федеральным центром с чистого листа, которые определились



принятием новой Конституции Чеченской Республики.

Ахмат-Хаджи повторял, что намерен не просто остановить войну, но раз и навсегда устранить причины, порождающие её. Поэтому первым его шагом по установлению мира на истерзанной войной чеченской земле стали меры, направленные на то, чтобы в регионе начали работать законы Российской Федерации, гарантирующие безопасность граждан согласно Конституции РФ.

Ахмат-Хаджи провел решительную борьбу с террористами и бандитами. Для этого им была возрождена чеченская милиция, которая стала его надежным помощником по стабилизации ситуации в республике. Это касалось и произвола военных, в результате которого страдали тысячи мирных жителей, исчезали и гибли невинные люди. Благодаря его усилиям были ликвидированы многие блокпосты, а действия военных взяты под контроль.

Другой настоящей бедой для мирных жителей республики стали зачистки, которые не наносили никакого вреда

бандитам и террористам, зато убивали последнюю каплю веры в справедливость у мирного населения. Только настойчивость и непреклонность Ахмата-Хаджи, его готовность отстаивать свою точку зрения перед руководством страны и Вооруженных сил РФ, позволили чеченским правоохранительным органам принимать участие в этих мероприятиях и ограждать мирное население от неправомерных действий военных.

Ахмат-Хаджи делал все возможное и невозможное, чтобы приблизить день, когда на территории Чеченской Республики снимут режим контртеррористической операции (КТО). К сожалению, он не дождал до этого времени. Но дело, начатое им, завершил его сын – Рамзан Кадыров, Глава Чеченской Республики. Режим КТО в республике был отменен 16 апреля 2009 года указом Президента России. Этот день, День мира, с тех пор является в республике праздничным.

Ахмат-Хаджи погиб как настоящий герой (Дала Глазот кьвал дойла цуьнан) во время Парада Победы в Грозном. Подлые враги вероломно забрали

жизнь человека, который ненавидел войну и насилие, но больше чем кто-либо пострадал от этого зла. Они пытались воспрепятствовать процессу возвращения чеченского народа к мирной жизни, начатому Ахматом-Хаджи. Но предатели не учли одного – его уже невозможно было остановить, как не остановить течение времени.

Нет такой силы, способной прервать дело, которому служил Ахмат-Хаджи – возрождению своего народа. Оно находится в надежных руках. Глава ЧР Рамзан Кадыров продолжает путь Ахмата-Хаджи, путь, который ведет к процветанию чеченского народа, России.

Великий Ахмат-Хаджи Кадыров останется в новейшей истории России политиком и воином, который сумел ценой своей жизни защитить чеченский народ и страну от врага. И этот период записан в анналах истории как время Ахмата-Хаджи – чеченского национального лидера и Героя России.

Хава Нунаева
vesti95.ru

УПРАВЛЕНИЕ РОСГВАРДИИ ПО ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКЕ СООБЩАЕТ

НАЧАЛЬНИК УПРАВЛЕНИЯ РОСГВАРДИИ ПО ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКЕ ДАЛ СТАРТ РЕГИОНАЛЬНЫМ СПОРТИВНЫМ МЕРОПРИЯТИЯМ

В селе Джалка Гудермесского района Чеченской Республики состоялись спортивные мероприятия, приуроченные к 71-й годовщине со дня рождения Первого Президента Чеченской Республики, Героя России Ахмата-Хаджи Кадырова и 100-летию чеченского государства.

В спорткомплексе прошли республиканские турниры по футболу, вольной борьбе и по боксу.

Мероприятие было организовано по поручению Советника Главы Чеченской Республики, Депутата Государственной Думы Российской Федерации Героя России Адама Делимханова, при поддержке Регионального общественного фонда имени Героя России Ахмата-Хаджи Кадырова. В числе почетных гостей был министр по физической культуре и спорту Валид Эдиллов.

Открывая соревнования, генерал-майор Шарип Делимханов поздравил участников и пожелал удачи каждому спортсмену, а также отметил, что благодаря Первому Президенту Чеченской Республики, Герою России Ахмату-Хаджи Кадырову, в регионе была начата планомерная работа по возрождению спортивных объектов и спорта в целом.

За большой вклад в развитие спортивного сектора региона Шарип Делимханов вручил Валиду Эдиллову гостевой кубок. В свою очередь министр передал начальнику Управления Росгвардии по Чеченской Республике Благодарственное письмо от Президента Федерации спортивной борьбы региона Бувайсара Сайтиева.

«В каждом городе и практически в каждом населенном пункте на сегодняшний день имеется необходимая инфраструктура. В регионе есть масса спортивных федераций и клубов, пред-



ставители которых регулярно демонстрируют успехи на международных и мировых площадках. Сегодня, Глава Чеченской Республики, Герой России Рамзан Ахматович Кадыров регулярно следит за развитием спортивного сектора в регионе, а Президент Регионального общественного фонда Аймани Кадырова обеспечивает спортсменов

необходимой материально-технической базой для достижения ими высокого результата. Верю в каждого спортсмена и желаю всем достойно выступить!», - подчеркнул Делимханов.

Дети продемонстрировали свою выносливость, волю к победе и прекрасное владение техникой ведения боя. По итогу соревнований, победителей

наградили Кубками, Медальями и денежными призами от Регионального общественного фонда имени Героя России Ахмата-Хаджи Кадырова, а также Грамотами.

Пресс-служба Управления Росгвардии по Чеченской Республике

СПИСОК

КАНДИДАТОВ В ПРИСЯЖНЫЕ ЗАСЕДАТЕЛИ ДЛЯ ЮЖНОГО ВОЕННОГО ОКРУЖНОГО СУДА И ГРОЗНЕНСКОГО ГОРНИЗОННОГО ВОЕННОГО СУДА НА ПЕРИОД С 1 ИЮНЯ 2022 ГОДА ПО 31 МАЯ 2026 ГОДА ШЕЛКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

Table with 5 columns: ID, Name, Surname, Patronymic, and Address. It lists candidates for the jury of the Southern Military District Court and the Grozny Garrison Court for the period from June 1, 2022, to May 31, 2026, in the Shelkovsky Municipal District.

СПИСОК
КАНДИДАТОВ В ПРИСЯЖНЫЕ ЗАСЕДАТЕЛИ ДЛЯ ЮЖНОГО ВОЕННОГО ОКРУЖНОГО СУДА И ГРОЗНЕНСКОГО ГОРНИЗОННОГО
ВОЕННОГО СУДА НА ПЕРИОД С 1 ИЮНЯ 2022 ГОДА ПО 31 МАЯ 2026 ГОДА ШЕЛКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

Table with 4 columns: Candidate ID, Surname, Name, and Address. It lists candidates for the jury of the Southern Military District Court and the Grozny Garrison Court for the period from June 1, 2022, to May 31, 2026, in the Shelkovsky Municipal District.

Ш.В. Арсукаев,
глава администрации
Шелковского муниципального района

ПРЕСС-РЕЛИЗ

ОТ КУРСА ВАЛЮТ ДО ИПОТЕКИ - КАКИЕ ВОПРОСЫ ЧАЩЕ ВСЕГО ЗАДАЮТ ГОЛОСОВОМУ ПОМОЩНИКУ РСХБ

Эксперты РСХБ проанализировали динамику поступивших с начала 2022 года обращений в Контакт-центр банка и выделили самые популярные запросы клиентов к голосовому помощнику.

Эксперты Россельхозбанка проанализировали динамику количества обращений клиентов к голосовому помощнику в первой половине 2022 года. Минимальное количество обращений было зарегистрировано в январе (305 тыс.), а максимальное – в марте (623 тыс.), что обусловлено изменениями в банковской сфере в этот период и увеличением количества клиентов банка.

С ростом интереса клиентов к дистанционным каналам обслуживания возросла нагрузка на операторов Контакт-центра Россельхозбанка, иногда клиентам приходилось ожидать ответа специалиста дольше обычного. Чтобы решить эту задачу и улучшить клиентский опыт, в начале 2020 года банк запустил голосового помощника, который встречает все телефонные обращения клиентов на основных телефонных номерах банка, уточняет запрос и принимает решение о дальнейшей маршрутизации обращения – к профильному оператору Контакт-центра, в систему голосового самообслуживания или самостоятельно предоставляет необходимую клиенту информацию общего характера.

С ростом интереса клиентов к дистанционным каналам обслуживания возросла нагрузка на операторов Контакт-центра Россельхозбанка, иногда клиентам приходилось ожидать ответа специалиста дольше обычного. Чтобы решить эту задачу и улучшить клиентский опыт, в начале 2020 года банк запустил голосового помощника, который встречает все телефонные обращения клиентов на основных телефонных номерах банка, уточняет запрос и принимает решение о дальнейшей маршрутизации обращения – к профильному оператору Контакт-центра, в систему голосового самообслуживания или самостоятельно предоставляет необходимую клиенту информацию общего характера.

ентам информации о текущем курсе покупки/продажи наличной валюты в конкретном офисе (2,5% обращений). Иногда в контакт-центр поступают необычные запросы (например, «Как приготовить борщ?» или «Хочу полететь в космос»), в таких случаях голосовой помощник перенаправляет клиента на оператора. В настоящее время голосовой помощник обслуживает 14% всех телефонных обращений в Контакт-центр.

«Все больше клиентов предпочитают обслуживание в дистанционных каналах банка. Это быстро, удобно и экономит время. Больше не нужно нажимать комбинации кнопок или бродить по длинному статическому меню – достаточно просто произнести интересующую тему или вопрос и помощник сам предоставит вам ответ или направит к профильному специалисту. Несомненно, с изменением в текущем году экономической ситуации нагрузка на службы сервиса для розничных клиентов значительно выросла, однако Россельхозбанк в любой ситуации поддерживает высокое качество своих услуг, применяя и новые технологии, удобные для клиентов. Если время обслуживания клиента в отделении банка составляет менее 10 минут, оператору Контакт-центра на ответ клиенту мы выделяем не более 25 секунд, то голосовой помощник отвечает без очереди и решает много вопросов самостоятельно или переводит звонок именно к тому специалисту, который владеет максимальными компетенциями по вопросу клиента», - прокомментировал директор Департамента цифрового и дистанционного бизнеса Георгий Вознесенский.

Автоматизированный сервис «Голосовой помощник» работает на номере Контакт-центра 8-800-100-0-100, на коротком номере 7787 (для абонентов Билайн, МТС, МегаФон и Теле2), на других основных телефонных номерах банка.

АО «Россельхозбанк» – основа национальной кредитно-финансовой системы обслуживания агропромышленного комплекса России. Банк создан в 2000 году и сегодня является ключевым кредитором АПК страны, входит в число самых крупных и устойчивых банков страны по размеру активов и капитала, а также в число лидеров рейтинга надежности крупнейших российских банков.

РОСРЕЕСТР ИНФОРМИРУЕТ

МОЙ ДОМ – МОЯ КРЕПОСТЬ

Как защитить свой дом и другую недвижимость от мошенника? Росреестр предлагает ввести запрет на регистрационные действия с недвижимостью без личного участия собственника. Такую возможность предусмотрели в Федеральном законе от 13.07.2015 №218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости».

Что означает запрет регистрации без личного участия собственника? По заявлению собственника в Единый государственный реестр недвижимости (ЕГРН) вносится отметка о запрете регистрационных действий с объектом недвижимости без личного участия собственника или его законного представителя.

Что дает запрет сделок без личного участия собственника? Основная цель: оградить собственника от разных мошеннических схем. Иными словами, если в отношении объекта недвижимости в дальнейшем будет подано заявление о государственной регистрации права (продажа, аренда, дарение и так далее) от иного лица, которое не является им собственником, ни его законным представителем, такое заявление Росреестр просто вернет заявителю без рассмотрения.

Справка: «Заявление о невозможности государственной регистрации перехода прав, ограничения (обременения), прекращения права на объект недвижимости без личного участия собственника подается владельцем или его законным представителем по доверенности через личный кабинет на официальном сайте Росреестра или при личном обращении в офис МФЦ». - сообщил заместитель руководителя Управления Росреестра по Чеченской Республике Абу Шампов.

А.Л. Шапов,
заместитель руководителя Управления Росреестра по Чеченской Республике

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Аттестат о среднем общем образовании, выданный Шелковской районной вечерней средней школой Новошелковского УИК Б №588180 в 2006 году на имя Таусева Аслана Мовладовича считать недействительным в связи с утерей

Аттестат о среднем образовании, выданный Шелковской районной заочной средней школой Старошелковского УИК Б №261160 от 13.06.1990 года на имя Дуева Вахи Садмагомедовича считать недействительным в связи с утерей

Table with 4 columns: Information about the publisher (Administration of the Shelkovsky Municipal District), registration details (PII No. TU 20-00042), responsibility for content, and contact information (address, phone, email).